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   الامتحان النهائي    
 2ف/الرياضيات 

 : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة السؤال الأول: 

f(x)كان     إذا   )1 = 4 −  x3    ،        فجدf−1(−4)    : 

 2د)                           60−ج)                       68ب)                    2− )أ
 

,  9الحد السادس من المتتالية       ) 2 6  , 1  ,−6  ,  : هو      …
 

 25−د)                        24−ج)                     26−ب)                      9 )أ
  

f(x)كان     إذا )  3 = 5x −  x3   ،     فان قيمة f  تساوي  :   (1−)′
 

 8−د)                      8ج)                        2ب)                    2−    )أ
 

f(x)  كان  إذا )  4  =  x
2

3 
− 6x   فان قيمة ,(x) :  التي يوجد عندها قيمة حرجة هي 

 

 1د)                      3−ج)                         9ب)                       3    )أ
 

⃑�vكان    إذا)  5 = <  يساوي  :    ⃑�v,  فان مقدار المتجه     < 3−, 4
 

 5د)                   7−ج)                         7ب)                       1    )أ
 

⃑��Aكان    )  إذا6 = < 3 ,−1 >   ,B��⃑ =< −2 , 0 ⃑��Bفأن     ،  < − 4A��⃑   : يساوي 
 

>  )أ 10 , 4 >ب)              < −14 , 4 >    

>  ج) −14 ,−4 >  د)        < 10 ,− 4 > 
 

, 3)   قيمة الوسط الحسابي للقيم التالية  7 1 , 2 , 7 ,  يساوي :   2
 

 1د)                       3ج)                         5ب)                        7    )أ
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الامتحان النهائي    
2ف/الرياضيات 

 : القطعت�    )   في تجربة القاء قطعة نقد مرت� على التوالي  , اوجد احت�ل ظهور الصورة على 8

1 )أ
2

ب)  
1
8

ج)    
1
4

 1د)        

 الثاني:السؤال 

   𝒙𝒙𝒙𝒙(𝒙𝒙) − 𝟑𝟑𝟑𝟑(𝒙𝒙)  فجد  ناتج  𝒈𝒈(𝒙𝒙) = 𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒙𝒙 ,𝒇𝒇(𝒙𝒙) = 𝟒𝟒 − 𝒙𝒙𝟑𝟑 +  .   أ) اذا كان 𝟐𝟐𝟐𝟐

𝒈𝒈(𝒙𝒙)  والباقي     = 𝒙𝒙 + 𝒇𝒇(𝒙𝒙) على 𝟐𝟐 = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟑𝟑 − 𝟒𝟒𝟒𝟒 − 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 + 𝒙𝒙𝟒𝟒  .  ب ) اوجد  ناتج  قسمة

   السؤال الثالث:

: 𝒈𝒈(𝒙𝒙)  فجد  = 𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒙𝒙  ,𝒇𝒇(𝒙𝒙) = 𝟖𝟖 +  اذا كان  𝟑𝟑𝟑𝟑

1- (𝑓𝑓 ∘ 𝑔𝑔)(𝑥𝑥) 

(𝑔𝑔 ∘ 𝑓𝑓)(−2) - 2 

 السؤال الرابع:

:  أ ) اوجد 𝒇𝒇′(𝔁𝔁)  لكل مما یلي

1) 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 7𝑥𝑥2 − 𝑥𝑥3 + 5𝑥𝑥

2) 𝑓𝑓(𝑥𝑥) =  𝑥𝑥2(4𝑥𝑥 − 5)

3) 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = (𝑥𝑥2 + 3𝑥𝑥)(4 − 𝑥𝑥)
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الامتحان النهائي    
2ف/الرياضيات 

, حیث 𝐬𝐬  الموقع   𝐬𝐬(𝐭𝐭)  موقع  جسم یتحرك  في مسار  مستقیم = 𝐭𝐭𝟑𝟑 − 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟐𝟐 +  ب)  یمثل الاقتران  𝟓𝟓

 ∶ , اوجد    بالامتار بعد 𝒕𝒕 ثانیة

       9  𝑚𝑚/𝑠𝑠    الذي  تكون   عنده   السرعة  𝑡𝑡  1)  الزمن  . 

       𝑡𝑡 =  .  2)   تسارع الجسم  عندما   4

  السؤال الخامس:

 :للاقتران التالي   )ان وجدت ( استعمل المشتقة لایجاد القیم العظمى والصغرى المحلیة  )أ

 𝐟𝐟(𝐱𝐱) = 𝟓𝟓𝐱𝐱𝟐𝟐 + 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 

, 𝐀𝐀(𝔁𝔁)  مساحة مستطیل حیث  (𝐱𝐱)  الطول  بالمتر = − 𝐱𝐱𝟐𝟐(𝐱𝐱 −  ب )  یمثل الاقتران (𝟏𝟏𝟏𝟏

 مساحة ممكنة للمستطیل أكبراوجد  

 السؤال السادس:

�𝟐𝟐𝐤⃑𝐤 + 𝐋⃑𝐋�    فجد  𝐤𝐤 =< 𝟑𝟑,−𝟏𝟏 > ,𝑳𝑳��⃑ =< −𝟐𝟐,𝟒𝟒 >      أ )  اذا كان

. 𝐱𝐱 ویصنع زاویة مقدارھا °𝟔𝟔𝟔𝟔 مع محور |𝐯𝐯�⃑ | = ⃑�𝐯𝐯 بالصورة الاحداثیة  اذا كان 𝟏𝟏𝟏𝟏   ب  ) اكتب المتجھ   

  السؤال السابع:

𝓭𝓭��⃑ =< −𝟔𝟔,𝟒𝟒 > , 𝓬𝓬�⃑ =< −𝟑𝟑,𝟐𝟐 > ) اجد قیاس  الزاویة 𝛉𝛉 المحصورة بین المتجھین  أ

𝓶𝓶 اوجد  قیمة  الثابت , ⃑��𝐮𝐮   متجھین  متعامدین  =< 𝓶𝓶 ,𝟐𝟐 >  ,𝐯𝐯�⃑ =< 𝓶𝓶 ,𝓶𝓶−𝟒𝟒 >  ب  ) اذا كان
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الامتحان النهائي    
2ف/الرياضيات 

 :ثامنالسؤال ال

 .  خلال امتحان الرياضيات للصف العاشر عدد الأخطاء التي ارتكبها الطلاب المجاور يب� الجدول )أ

 .   نحنى التكرار التراكميم  ارسم )1

 .  وسيط البيانات  أقدر )2

 .  80 المئ� أقدر )3

 الذي يب� اع�ر مجموعة من الأطفال ، اعت�دا على الجدول المجاور  ) ب 
 في جمعية المحافظة على القران  

 .  قیمة التباین والانحراف المعیاري أقدر   

  :السؤال التاسع

𝑷𝑷(𝑨𝑨⋃𝑩𝑩) أ) = 𝟎𝟎.𝟕𝟕 ,𝑷𝑷(𝑩𝑩) = 𝟎𝟎.𝟑𝟑 ,𝑷𝑷(𝑨𝑨) =  اذا كان 𝑩𝑩,𝑨𝑨 حادثان  في  تجربة  عشوائیة وكان 𝟎𝟎.𝟓𝟓
   فجد  كلا مما  یلي  :

1) 𝑃𝑃(𝐴𝐴 ∩ 𝐵𝐵)

2) 𝑃𝑃(𝐵𝐵�)

3) 𝑃𝑃(𝐴̅𝐴 ∩ 𝐵𝐵�)

4) 𝑃𝑃(𝐵𝐵 − 𝐴𝐴)

 العمر عدد الأطفال 

3 6 – 4 
15 9 – 7 
20 12 – 10 
2 15 – 13 

 المجموع 40

 عدد الأخطاء  عدد الطلاب 

2 2 – 0 
12 5 – 3 
4 8 – 6 
2 11 – 9 

 المجموع 20
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الامتحان النهائي    
2ف/الرياضيات 

الادبية والعلمية , اذا تم    تهم الذي �ثل توزيع طلاب حسب ميولا   اعت�دا على شكل ڤن المجاور     ) ب
 :    فجد احت�ل   ,   أختيار طالب واحد عشوائيا 

 .  ان يكون ميوله ادبيا فقط )1

 .   ان يكون ميوله علميا او ادبيا )2

.يكون ميوله علميا بشرط ان يكون له ميول ادبيان  )3

ان يكون ميوله ادبيا عل� بان له ميول علمي   )4

 الأسئلةانتهت  
 

  �ع
�ت

قت دائٔ�ا  ني
و�ف ا�نت ئي ��م �ب

ت ائ �ي  �ئف

�رأ���  أدذ :  أٔ��د �ذ �م أ�ٔ�س�ت �نب
�

 

A B

10 

9

3 8 

𝐀𝐀 ∶  میول علمي
𝐁𝐁 ∶  میول ادبي 
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الامتحان النهائي    
2ف/الرياضيات 

 الإجابة النموذجیة 

 دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة:  ضعالسؤال الأول:  

f(x)إذا كان       )1 = 4 −  x3        فجد    ،f−1(−4)    : 

 2د)                             60−ج)                       68ب)                    2− )أ

,  9)   الحد السادس من المتتالية     2 6  , 1  ,−6  ,  هو  :     …

 25−د)      24−ج)                     26−  ب)  9 )أ

f(x))   إذا كان    3 = 5x −  x3      فان قيمة  ، f  تساوي  :   (1−)′

 8−د)     8ج)      2ب)       2−  )أ

f(x) )   إذا كان 4 =  x
2

3 
− 6x   فان قيمة ,(x) :  التي يوجد عندها قيمة حرجة هي 

 1د)       3−ج)     9ب)       3  )أ

⃑�v)  إذا كان   5 = <  يساوي  :    ⃑�v,  فان مقدار المتجه     < 3−, 4

 5د)      7−ج)     7ب)       1  )أ
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الامتحان النهائي    
2ف/الرياضيات 

⃑��A)  إذا كان   6 = < 3 ,−1 >   ,B��⃑ =< −2 , 0 ⃑��B، فأن      < − 4A��⃑   : يساوي 

>  )أ 10 , 4 >    ب)          < −14 , 4 > 

>ج)   −14 ,−4 >د)          < 10 ,− 4 > 

, 3)   قيمة الوسط الحسابي للقيم التالية  7 1 , 2 , 7 , يساوي :   2

 1د)       3ج)    5ب)      7  )أ

 : اوجد احت�ل ظهور الصورة على القطعت�   تجربة القاء قطعة نقد مرت� على التوالي  ,في)  8

    )أ
1
2

ب)                    
1
8

ج)                          
1
4

 1د)        

 السؤال الثاني:

   𝒙𝒙𝒙𝒙(𝒙𝒙) − 𝟑𝟑𝟑𝟑(𝒙𝒙)  فجد  ناتج  𝒈𝒈(𝒙𝒙) = 𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒙𝒙 ,𝒇𝒇(𝒙𝒙) = 𝟒𝟒 − 𝒙𝒙𝟑𝟑 +  .   أ) اذا كان 𝟐𝟐𝟐𝟐
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الامتحان النهائي    
2ف/الرياضيات 

𝒈𝒈(𝒙𝒙)  والباقي     = 𝒙𝒙 + 𝒇𝒇(𝒙𝒙) على 𝟐𝟐 = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟑𝟑 − 𝟒𝟒𝟒𝟒 − 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 + 𝒙𝒙𝟒𝟒  .  ب ) اوجد  ناتج  قسمة

   السؤال الثالث:

: 𝒈𝒈(𝒙𝒙)  فجد  = 𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒙𝒙  ,𝒇𝒇(𝒙𝒙) = 𝟖𝟖 +  اذا كان  𝟑𝟑𝟑𝟑

1- (𝑓𝑓 ∘ 𝑔𝑔)(𝑥𝑥) 



9

الامتحان النهائي    
2ف/الرياضيات 

 (𝑔𝑔 ∘ 𝑓𝑓)(−2) -2 

 السؤال الرابع:

:  أ ) اوجد 𝒇𝒇′(𝔁𝔁)  لكل مما یلي

1) 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 7𝑥𝑥2 − 𝑥𝑥3 + 5𝑥𝑥

2) 𝑓𝑓(𝑥𝑥) =  𝑥𝑥2(4𝑥𝑥 − 5)
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الامتحان النهائي    
2ف/الرياضيات 

3) 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = (𝑥𝑥2 + 3𝑥𝑥)(4 − 𝑥𝑥)

, حیث 𝐬𝐬  الموقع   𝐬𝐬(𝐭𝐭)  موقع  جسم یتحرك  في مسار  مستقیم = 𝐭𝐭𝟑𝟑 − 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟐𝟐 +  ب)  یمثل الاقتران  𝟓𝟓

 ∶ , اوجد    بالامتار بعد 𝒕𝒕 ثانیة

       9  𝑚𝑚/𝑠𝑠    الذي  تكون   عنده   السرعة  𝑡𝑡  1)  الزمن  . 
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الامتحان النهائي    
2ف/الرياضيات 

       𝑡𝑡 =  .  2)   تسارع الجسم  عندما   4

  السؤال الخامس:

 استعمل المشتقة لایجاد القیم العظمى والصغرى المحلیة (ان وجدت) للاقتران التالي : )أ

 𝐟𝐟(𝐱𝐱) = 𝟓𝟓𝐱𝐱𝟐𝟐 + 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 
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الامتحان النهائي    
2ف/الرياضيات 

, 𝐀𝐀(𝔁𝔁)  مساحة مستطیل حیث  (𝐱𝐱)  الطول  بالمتر = − 𝐱𝐱𝟐𝟐(𝐱𝐱 −  ب )  یمثل الاقتران (𝟏𝟏𝟏𝟏

 اوجد أكبر مساحة ممكنة للمستطیل  

 السؤال السادس:

�𝟐𝟐𝐤⃑𝐤 + 𝐋⃑𝐋�    فجد  𝐤𝐤 =< 𝟑𝟑,−𝟏𝟏 > ,𝑳𝑳��⃑ =< −𝟐𝟐,𝟒𝟒 >  أ ) اذا كان
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الامتحان النهائي    
2ف/الرياضيات 

. 𝐱𝐱 ویصنع زاویة مقدارھا °𝟔𝟔𝟔𝟔 مع محور |𝐯𝐯�⃑ | = ⃑�𝐯𝐯 بالصورة الاحداثیة  اذا كان 𝟏𝟏𝟏𝟏   ب  ) اكتب المتجھ   

  السؤال السابع:

𝓭𝓭��⃑ =< −𝟔𝟔,𝟒𝟒 > , 𝓬𝓬�⃑ =< −𝟑𝟑,𝟐𝟐 > ) اجد قیاس  الزاویة 𝛉𝛉 المحصورة بین المتجھین  أ
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الامتحان النهائي    
2ف/الرياضيات 

𝓶𝓶 اوجد  قیمة  الثابت , ⃑��𝐮𝐮   متجھین  متعامدین  =< 𝓶𝓶 ,𝟐𝟐 >  ,𝐯𝐯�⃑ =< 𝓶𝓶 ,𝓶𝓶−𝟒𝟒 >  ب  ) اذا كان

 السؤال الثامن:

 يب� الجدول المجاور عدد الأخطاء التي ارتكبها الطلاب خلال امتحان الرياضيات للصف العاشر  .  ) أ 

 منحنى التكرار التراكمي  .   ارسم)1

وسيط البيانات   =   أقدر)2

 =    80المئ�   أقدر)3

 عدد الأخطاء  عدد الطلاب 

2 2 – 0 
12 5 – 3 
4 8 – 6 
2 11 – 9 

 المجموع 20

 الحدود العلیا للفئات التكرار التراكمي

0 0 
2 2 

14 5 
18 8 
20 11 

4 

6 
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الامتحان النهائي    
2ف/الرياضيات 

 ، اعت�دا على الجدول المجاور  ب) 
 الذي يب� اع�ر مجموعة من الأطفال  
 في جمعية المحافظة على القران   

 .   قیمة التباین والانحراف المعیاري أقدر 

 العمر عدد الأطفال 

3 6 – 4 
15 9 – 7 
20 12 – 10 
2 15 – 13 

 المجموع 40

. 

. . .
4 

8 

12 

16 

20 

.
0 2 4 6 8 10 
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الامتحان النهائي    
2ف/الرياضيات 

   :السؤال التاسع

𝑷𝑷(𝑨𝑨⋃𝑩𝑩) = 𝟎𝟎.𝟕𝟕 ,𝑷𝑷(𝑩𝑩) = 𝟎𝟎.𝟑𝟑 ,𝑷𝑷(𝑨𝑨) = أ) اذا  كان 𝑩𝑩,𝑨𝑨 حادثان  في تجربة  عشوائية وكان  𝟎𝟎.𝟓𝟓

   فجد  كلا مما  یلي  :

 الأخطاء عدد 

75 15 25 5 3 6 – 4 
960 120 64 8 15 9 – 7 

2420 220 121 11 20 12 – 10 
392 28 196 14 2 15 – 13 

3847 383 40 
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الامتحان النهائي    
2ف/الرياضيات 

1) 𝑃𝑃(𝐴𝐴 ∩ 𝐵𝐵)

2) 𝑃𝑃(𝐵𝐵�)

3) 𝑃𝑃(𝐴̅𝐴 ∩ 𝐵𝐵�)



18

الامتحان النهائي    
2ف/الرياضيات 

4) 𝑃𝑃(𝐵𝐵 − 𝐴𝐴)

اعت�دا على شكل ڤن المجاور الذي �ثل توزيع طلاب حسب ميولاتهم الادبية والعلمية , اذا تم     ب)  
 أختيار طالب واحد عشوائيا ,  فجد احت�ل  : 

 ان يكون ميوله ادبيا فقط  . )1

 ان يكون ميوله علميا او ادبيا  . )2

ان يكون ميوله علميا بشرط ان يكون له ميول ادبي. )3

 ان يكون ميوله ادبيا عل� بان له ميول علمي . )4

 .   ان يكون ميوله ادبيا فقط )1

A B
10 

9
3 8 

A ∶  میول علمي
𝐁𝐁 ∶  میول ادبي 
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الامتحان النهائي    
2ف/الرياضيات 

 .   ان يكون ميوله علميا او ادبيا )2

 ادبي . ان يكون ميوله علميا بشرط ان يكون له ميول  )3

 ان يكون ميوله ادبيا عل� بان له ميول علمي  .  )4

 انتهت الأسئلة
 
 

  �ع
�ت

قت دائٔ�ا  ني
و�ف ا�نت ئي ��م �ب

ت ائ �ي �رأ���            �ئف أدذ :  أٔ��د �ذ �م أ�ٔ�س�ت �نب
�

 



0799 797 88006 222 9990

فيديوهات
شرح المادة

بشكل كامل على
منصة أساس




